
.×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

1

٤：٦٥

 ١×٤وهي ) ١٠(بما أن حزمة 

 ٤، لذا سوف نكتب العدد ٤تساوي 

  .  بمحاذاة الخانة

.دعونا نحسب التالي

٥٦
d u تج سوف نفكر في نا

.  dخانة  

به    dبخانة   ٦بما أن العدد 

 ، لذا سوف نكتب١بمقدار  ٤

.١العدد  ٤أسفل 

٥٦
٤

d u

٤×١＝٤

٥٦
٤
٢

d u

－

، ٢يساوي  ٤ناقص  ٦بما أن 

.٢لذا الباقي 

ة  سوف نضرب ناتج خان

d   في العدد خلف

( : ).علامة  

سوف نطرح أعداد 

.  dخانة  

٤

٤

٤

T٢٧_S٠٢

١

١

١



.×  تعني     d   ،●  تعني    Uبهذا الرسم   

٤：٦٥

.دعونا نواصل الحساب

2

٥٦
٤
٢ ٥

d u تج سوف نفكر في نا

.  uخانة  
، ٢٥بها العدد   uإذا فكرنا في أن خانة  

، لذا ٦بمقدار  ٤يحوي العدد  ٢٥والعدد 

.  ١يمين العدد  ٦سوف نكتب العدد 

٥٦
٤
٢ ٥

d u سوف نكتب عدد 

.بالأسفل  uخانة  

، لذا   uبخانة   ٥بما أنه يتبقى 

بالأسفل  ٥سوف نكتب العدد 

.بمحاذاة الخانة

وهي ) ١(بما أن الخانة التي تمُثل 

، لذا سوف نكتب ٢٤تساوي  ٦×٤

  .  بمحاذاة الخانة ٢٤العدد 
٥٦

٤
٢ ٥
٢ ٤

d u

٢٤ ＝٤×٦

－

－

－

ة  سوف نضرب ناتج خان

u   في العدد خلف

( : ).علامة  

٤

٤

٤

T٢٧_S٠٢

١٦

١٦

١



.×  تعنى     d،   ●  تعنى    Uبهذا الرسم   

٤：٦٥

.  uبعد ذلك، سوف نحسب خانة  

＝٤：٦٥

.١، يكون الباقي ٢٥من  ٢٤بعد طرح 

٥٦
٤
٢ ٥
٢ ٤

d u سوف نطرح أعداد 

.  uخانة  

－
، ٤لا يمُكن قسمته على  ١بما أن العدد 

.هو الباقي ١لذا يكون العدد 

－

3

٤

T٢٧_S٠٢

١٦١ الباقي

١٦

١

!جيد



＝ ＋ ×

.×  تعني     d،   ●  تعني    Uبهذا الرسم   

4

.دعونا نتأكد من صحة الإجابة
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.لذا عند إجراء القسمة، حاول أن تتأكد من الإجابة
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.لا تنسى التحقق من الإجابة. دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.لا تنسى التحقق من الإجابة. دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   
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.لا تنسي التحقق من الإجابة. السؤال   دعونا نجري العمليات الحسابية التالية
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال    

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   
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.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةمثال   

.دعونا نجري العمليات الحسابية التاليةالسؤال   
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.)-(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الطرح مثال   

).-(دعونا نجري العمليات الحسابية التالية مع كتابة علامة الطرح السؤال   
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